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MROE INFO 
M A G Y A R   R A J Z T A N Á R O K   O R S Z Á G O S   E G Y E S Ü L E T  E  

 
A Közgyűlésen elhangzott elnöki beszámoló vázlata a 2007. év tevékenységről 

 
Szakszerűbben működünk (könyvelő, pályázatok bővülése, jó konferenciák, érett tanulmányi versenyek), de tovább kell 
lépnünk, digitális hírlevél, európai, nemzetközi kapcsolat: InSEA. Érdekérvényesítés: pl. alapfokú művészeti iskolák 
esetében. Regionális vezetők megkérdezése. 
 
Konferenciák 

 Merre tart a vizuális tanárképzés Magyarországon? A FVNK-vel közösen. MOME, október 13. (Gaul Emil +) 

 A művészetek szerepe a személyiségfejlesztésben. AVKTF, Vác, november 22-23. (Pázmány Ágnes +) 

 InSEA World Kongress 2011. előkészítése.    Kárpáti, Kiss, Gaul  
Kiállítások 

 Régiók találkozása: Dél-dunántúli szervezeteink. Baranya: Svasticsné Bogáthy Zsuzsa, Tolna: Kovács Ferenc, 
Somogy: Bene János. Magyar Kultúra Háza, Budapest. Július 31- től 70-80 kolléga. (W. Éltető Mária +) 

 Nemzeti Tankönyvkiadó kiállítás sorozata   Boldizsárné Kovács Gizella 

 Zánkai Gyermek és Ifjúsági Központ:    Bene Kinga 

 Csoportos és egyéni kiállítások (hírek az INFO-ban) 
Pályázatok 

 NCA Országos  100 000 Ft   Herédy Ágnes 

 NCA Folyóirat, honlap elbírálás alatt   Garamvölgyi Béla 

 NKA Közművelődési:  nem vehettünk részt, 

 OKM Szakmai  400 000 Ft   Zombori Béla 

 Tempus   elnyertük, meghirdetik Kiss Virág 
 
A MROE vezetőség 2008-tól pályázatírói feladattal bízza meg Kis Virágot. 
 
Tanulmányi versenyek 

 Rajz és vizuális kultúra OKTV. Díjazás, kiállítás megnyitó, Iparművészeti Múzeum, március 4. Zombori Béla 

 Művészettörténet OKTV 2007. Eredményhirdetés:  Pázmány Ágnes. 
Tanulmányutak 

 Hollandia, Belgium, április 26. - május 1.    Szalay József 

 Róma és Firenze szeptember 20-25.   Szalay József 

 Heidelberg, InSEA Kongresszus. Előadás, részvétel, InSEA Világkongresszus előkészítése. Július 18-20.  
    Gaul és Kárpáti 

Hírlevél, honlap 

 Hírlevél 5 alkalommal, jó tartalommal, igényesen szerkesztve. A lap grafikáját nem tudtuk megterveztetni. 
Költségkímélés miatt kevesebb papíralapú és több digitális hír lesz. Fogarasi Katalin  

 Honlap, hírek gondozása folyamatosan.    Garamvölgyi Béla 

 A honlap felújítás elmaradt 
 
A MROE vezetőség Garamvölgyi Bélát bízza meg a honlap megújításával, jövőbeli karbantartásával  
 
Ügyvitel 

 Vezetőségi ülésekre 5 alkalommal került sor, de a rendszeresség javítandó 

 Pályázati kellékek beszerzése időigényes. 

 OTP telebank – egyszerűbb gazdálkodás 

 Könyvelő állt munkába: Samu Eszter 

 Sípos Endre lemondott vezetőségi tagságáról  

 Bővítendő a munkavégzők köre, fiatalítandó a vezetőség 
Díjazottjaink: 

 Pázmány Ágnes Apáczai Csere János díj a Magyar kultúra napja alkalmából, 2008. január 21. 

 Tuska Zsuzsa Bernáth Elek díj a tehetséggondozásban elért kimagasló teljesítményéért. 2007.  
Képzés, továbbképzés 

 Nem szerveztünk tanfolyamot 

 Nem tudtuk újraindítani a Netcafé klubot 
Alapszabály módosítás 

 „Közművelődési tevékenység” szerepeljen az alapszabályban 

 Alakuljunk át „közhasznú” egyesületté 

 Beszúrás: „A vezetőség a munkáját segítő tagokat kérhet fel és bizottságokat működtethet.” 
 
A MROE emlékérmet 2008-ban Sinkó István rajztanár, és dr. Prokop Mária művészettörténész kapta. 



23.ÉVFOLYAM MROE-INFO                    2008.MÁJUS  

GyFK’2008 2 

MROE BIENNÁLÉ 
 
2008. augusztus 8-23. között rendezzük meg művésztanár tagjaink munkáiból a MROE biennálét a Magyar 
Kultúra Alapítvány Házában.  
Jelentkezés beérkezési határideje: július 15.  
Levélcím: MPT- MROE- kiállítás 1052 Budapest, Petőfi Sándor u. 3. E-mail címek: eltetom@invitel.hu; 
apazmany@avkf.hu 
Egy alkotótól csak egy mű kiállítására van lehetőség. Kivételt képeznek a határon túlról érkező művészek. Az 
alkotásokat keretezve, kiállítható módon kérjük beadni, melynek mérete lehetőleg ne haladja meg az 50x70 
cm-t. 
Beadás: 2008. augusztus 8-án 9 -11 óra között fogadja az alkotókat Pázmány Ágnes, Szalay József és Éltető 
Mária. Várjuk a segítőkész, kiállítás rendezésében gyakorlott, férfi kollegák segítségét is!  
A műveket kiállításra készen kérjük, kertezve, feliratozva. A feliratot, 12x3 cm-es téglalapba, Arial 
betűtípussal, 14 pontos betűnagysággal kérjük beírni, a következőket: a mű címe; alkotó neve; lakhely 
(határon túliak az országot is jelöljék); a mű technikája; mérete. Csomagoló anyagot megőrizni nem tudunk. 
Megnyitó: 2008. augusztus 8-án 17 órakor. A megnyitó után kötetlen beszélgetést tervezünk. 
A kiállítás bontása: 2008. augusztus 23-án, szombaton 9 -12 óra között. Az alkotások tárolására nincs mód, 
ezért kérjük, hogy akadályoztatás esetén helyettesről gondoskodjanak. 
 
Szállás igényelhető Szlovák Gimnázium kollégiumában, 1139 Budapest, Lomb u. 1.-7.  
2 ágyas zuhanyozós szoba: 3300 Ft/ fő /éjszaka; külföldi állampolgárok részére 4000 Ft / fő /éjszaka. 
3-4 ágyas szoba: 2200 Ft/ fő /éjszaka; külföldi állampolgárok részére 2800 Ft/ fő /éjszaka. 
A szállásdíjak az ÁFÁ-t is tartalmazzák. Az igényeket Csörgöl Istvánné igazgatónőnek kell benyújtani. Iskola 
porta telefonszáma: 36(06)-1-237-1900. 
 

* 
A MROE vezetősége úgy döntött, hogy 2011-ben megszervezi az InSEA világkongresszusát Budapesten. 
Előzetes tervét Kárpáti Andrea és Gaul Emil összeállította, felterjesztette, azt kedvezően fogadta a 
világtanács. Pályázaton lehetőséget teremtettünk arra, hogy 2008. őszén meglátogassa a helyszíneket és 
tájékozódjon a rendezvényről az InSEA 5-6 európai vezetője, aki be tud számolni a tapasztalatairól a 
világtanácsnak. Ezért 2008. októberére a konferenciát főbb kérdéseiben elő kell készíteni. 
A mintegy 500 résztvevőt fogadó konferencia akkor jöhet hozzánk, ha mindent „világszínvonalon” tudunk 
biztosítani. A szervezőbizottság megalakult és további önkéntes jelentkezőket vár: jó szervezőképességű, 
nyelveket beszélő kollégák jelentkezését várja. Az 50-es, 60-as éveiben járó MROE vezetőség evvel a 
rendezvénnyel át is akarja adni a stafétát a fiataloknak!  

* 
Balogh Jenő emléktúra 

 
Balogh Jenő emléktúrát szervezünk szeptember 20-án, a következő útvonalon: Budapest – Gödöllő – 
Hatvan – Gyöngyös - Abasár – Pálos-Vörösmart (koszorúzás) – Gyöngyöspata – Sirok – Tanaszentmária 
– Egerszalók - Feldebrő – Aldebrő – majd Gyöngyösön át Budapestre 
Utazás autóbusszal. Útiköltség: 1500-2000 Ft/fő. Jelentkezéseket 2008. szeptember 1-ig várjuk: MPT- MROE 
iroda, 1052 Budapest, Petőfi Sándor u. 3. E-mail címek: eltetom@invitel.hu 
Szervezők: Környeiné Gere Zsuzsa; W. Éltető Mária 

* 
A Nemzeti Tankönyvkiadó idén is támogatja a MROE-t szerződésben vállalt kötelezettségei szerint 

* 
Apáczai Kiadó támogatásáról (sikerült? Milyen tartalommal?)  - Szalay Jóska, Gaul Emil 

 
Események 

 
2008. május 9. péntek 10-18 óráig múzeumkommunikációs szimpóziumot rendezett a Műcsarnok és a 
Miskolci Galéria.  
A Műcsarnok idén tavasszal egyedülálló múzeumkommunikációs programot szervezett. A szimpóziumon a 
közönség megismerhette egy-egy múzeumban, vagy galériában dolgozó múzeumpedagógus 
munkamódszerét, majd megtekinthette egy általuk vezetett múzeumkommunikációs workshopot a 
Műcsarnokban. A rendezvény célja volt, hogy a különböző intézményekben dolgozó múzeumpedagógusok 
egy új közegben, új szituációban próbálhassák ki a hosszú évek során megszerzett tapasztalataikat és 
szakmai tudásukat, a közönség soraiban ülő pedagógusok, szülők, érdeklődők pedig kedvet kapjanak egy-
egy múzeumkommunikációs program megszervezéséhez, vagy egy múzeumi óra megtartásához. 
Felkért előadók voltak: Éliás István - Miskolci Galéria, Hemrik László - Ludwig Múzeum, György Gabriella - 
Modem, Debrecen, Stepanovic Tijana - VIVO Alapítvány, Tettamanti Zsófia - Szépművészeti Múzeum. 
Koordinátor: Szabics Ágnes. 

 
 

mailto:eltetom@invitel.hu
mailto:apazmany@avkf.hu
mailto:eltetom@invitel.hu
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ORSZÁGOS KÖZÉPISKOLAI RAJZ ÉS VIZUÁLIS KULTÚRA TANULMÁNYI VERSENY 2008.  

„A hely szelleme” 

208. május 13-án nyílt meg és 26-ig tart nyitva a 13. Rajz és vizuális kultúra OKTV kiállítása a Kossuth 
klubban. A kiállításon olyan művek szerepeltek, melyek a 30 diákalkotó egy-egy fontosnak, érdekesnek 
tartott, valódi vagy elképzelt hellyel kapcsolatos érzését, gondolatát a meghatározott művészi területnek 
(képző- és fotóművészet, kommunikatív- és iparművészeti tervezés) megfelelő formában és eszközökkel adta 
elő. Többek között szerepel a kiállításon Maria Antoinette cukrászdája és az erdélyi szőttesek tája, amerikás 
magyarok kisbőröndje és a saját padlásszoba makettje is. A megnyitón szinte minden alkotó részt vett, 
tanárok, szülők, barátok kíséretében, és örömmel vette át a támogatók által adott jutalmakat. A megnyitó 
hangulatát nagyban meghatározta az örökifjú Vadász György Kossuth és Ybl díjas építész, címzetes 
egyetemi tanár emelkedett és ugyanakkor derűs köszöntője, melyből legyen itt egy gondolat:  
„És most itt vagytok, - Ti – Új álmodók, - mindannyian, - mindig az új „Hely”, az új „Szellem” keresésének 
varázslatában, az üzeneteket vevők, - az új legelsők a megpróbáltatásban!”  
A kiállítás fő támogatója az Oktatási Hivatal, szervezője és rendezője Zombori Béla a Moholy-Nagy Egyetem 
ny. oktatója.  
Támogatók: a Vizuális és Környezetkultúra Fejlesztéséért Alapítvány, a Magyar Rajztanárok Országos 
Egyesülete, a Felsőoktatási Vizuális Nevelési Kollégium, a Nemzeti Tankönyvkiadó, a Kossuth Klub és a 
Műcsarnok, a III. ker. Önkormányzat Aquincum Ált. Iskolája és a Kaptár Archívum. 

 

       
 

* 
2008. május 27-én kedden a Szent Imre Gimnáziumban tart előadást a Festő Stúdió alkotó tevékenységéről 
Bakonyi Mihály festőművész, művésztanár, a Stúdió vezetője. 
 

Kiállítások 
 
Előző lapzárta után érkezett hírünk: 
2007. december 5-én nyílott a salgótarjáni Bolyai János Gimnázium Derkovits Gyula Iskolagalériájában a 
galéria alapításának 40. évfordulójára rendezett „Műgyűjteményünk” című kiállítása, Bálványos Huba 
grafikusművész köszöntő szavaival. Az elmúlt 40 év kiállítás sorozatáról a MROE honlapján nyújtunk 
összefoglaló tájékoztatást. A Galéria évente növekvő számú kiállítást rendez, neves művészek sorának nyújt 
bemutatkozási lehetőséget.  

* 
2008. február 15-én 18 órakor nyílott a BMK-ban Lipcsey Judit művésztanár önálló kiállítása Sipos Endre 
bevezető szavaival. 

* 
2008. március 4.-én Üveges Mária emlékkiállítást rendezett a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem 
Arany János Gyakorló Általános Iskolája. Marika szép tűzzománcai mellett volt tanítványainak munkáit is 
bemutatták. A megnyitón Egyesületünk képviseletében részt vett és a beszámolót küldte: Répás Rózsa 

* 
2008. március 5-én nyílott a Nemzeti Tankönyvkiadó aulájában Vincze Ágota és képzőművészeti körének 
műveiből rendezett kiállítás „Cigánysorsok gyerekszemmel” címmel, Boldizsár Gizi rendezésében. A kiállítást 
Dr Borovszky Timea, az Oktatási és Kulturális Minisztérium Esélyegyenlőségi Hivatalának vezetője nyitotta 
meg. 

* 
2008. március 6-án nyílt meg a budapesti Szlovák Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban a „Több 
mosolyt a gyermekek arcára! Gyermekek az erőszak ellen” című vándorkiállítás, az Európa Tanács budapesti 
Információs és Dokumentációs Központja támogatásával. A második fordulóban a nemzetiségi gimnáziumok 
tanulóinak alkotásait is díjazták, melyek hozzáadódva az eddigi anyaghoz, együtt mennek tovább a 
következő kiállítóhelyre, Szolnokra. Iskolánk tanulói ebben a fordulóban elnyerték az első és a második 
helyezést. Rövid riport volt látható erről az MTV "Domovina" című műsorában április 28-án, hétfőn 13.00 
órakor. /Interneten később is elérhető!/ Részletek és képek a honlapon tekinthetők meg. Herédy Ágnes 

* 
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2008. március 7.-én nyitotta meg Dr. Gáborjáni Péter Sipos Endre „Rituális történések” című kiállítását. A 
megnyitót követően az alkotóval folytatott érdekes beszélgetést a Duna Televízió is közvetítette. 

* 
2008. április 4-én, nyílott a Nemzeti Tankönyvkiadó Szobránc utcai székházában B. Gedeon Hajnalka, L. 
Presits Lujza és G. Lóránt Lujza tűzzománc kiállítása. 

* 
2008. április 4-én pénteken nyitotta meg Kovács Zita művészettörténész Jászberényi Matild textilművész 
kiállítását a szekszárdi Művészetek Házában. 

* 
2008. április 18-án Krizmanics Ágnes kiállításának megnyitására került sor Fonyódon, a Feng Shui 
Galériában. 

* 
2008. április 10-én avatták fel a Költészet Napján a Heves Városi Nevelési-Oktatási Intézet Körzeti 
Tagiskolájában az „EMBER ÉS VILÁGA” című mozaikképet. 
A kb. 6x3 méteres falikép, apró finom árnyalatú színes csempe, terrakotta- és kődarabokból állt össze. A 
csodát egy nehéz körülmények között élő iskola tanulói, nevelők és szülők – a gyerekek környezetéért tenni 
akaró tanárnő – Árvai Erzsébet vezetésével együtt teremtették meg. 
Az ötletek nem az időhiánnyal küzdő rajzórákon, hanem a szakkörben születtek meg. Erzsi néni pedig, aki 
nemcsak tanár, hanem alkotó művész is, ezekből az ötletekből készített kompozíciós vázlatokat, majd a 
gyerekek együtt döntöttek, melyik kerüljön megvalósításra. Ez után jött az anyagok, eszközök összegyűjtése, 
a munka megszervezése, és a fokozatosan, lépésről lépésre történő megvalósítás türelmes, apránként 
haladó kirakós eljárása. 

* 
2008. április 22-én nyitották meg a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola kiállítása. A diákalkotások mellett 
bemutatkozott az iskola két fiatal művésztanára: Titkó Ildikó grafikus képzőművész és Kovács Eszter textil 
iparművész. 

* 
2008. április 24-én nyílott az ALUART Iskola Galériában Bakonyi Mihály művésztanár és tanítványai 
kiállítása. A kiállítást Sipos Endre festőművész nyitotta meg. Kiállítók: Ádám Zoltán Munkácsy díjas; Bakonyi 
Mihály, Apáczai Csere díjas; Bálint Ágnes, B. Molnár Zsuzsa, Borsos Margó, Dobesch Máté, Dusek Katalin, 
É. Novák Veronika, Faragó Margit, Gubics Ágnes, Juhász Erika, Kasza László, Kron Zsuzsa, K. Tábori Judit, 
Szilvási Julianna Mária festőművészek; Sipos Mátyás belsőépítész; Mátravölgyi Tímea tanuló. 

* 
2008. április 24-én nyitotta meg Móron a Park Galériában dr. Örsi Károly táj- és kertépítész Kováts Judit 
tagtársunknak, a Móri Műhely mesterének Állatkertem című fotókiállítását.  

* 
2008. május 10-én, Kunszentmártonban ünnepelték a Magyar Művészetoktatás Napját, amelynek zenei 
programja mellett Mesélő alkotások címmel nyílt képző- és iparművészeti kiállítás a rajziskolai gyerekek 
munkáiból. Mellette Út-irányok címmel mutatták be munkáikat a rajziskola volt növedékei. 

* 
2008. június 6-án délután 4 órakor nyílik kiállítás a Nemzeti Tankönyvkiadó Galériájában László Enikő 
festőművész és Tuska Zsuzsa keramikus művész alkotásaiból "Kerámiák virágoskertben" címmel. A kiállítást 
Kovács Károly művészettörténész nyitja meg.  

* 
Dél-dunántúli régió és a pécsi MROE csoport hírei, Bogáthyné Svastics Zsuzsa közvetítésével: 
 
2008. május 2-án Siklós műemlékeit, május 17-én pedig Sümeg nevezetességeit tekinti meg a pécsi MROE 
csoport.  

* 
2008. márc.19-én nyílt a "Mester és tanítványai " című kiállítás a Pécsi Ifjúsági Központ Szivárvány 
Gyermekházában, Ágoston Zsuzsanna tanárnő rendezésével és közreműködésével. 

* 
2008. ápr. 23-án Szakácsné Kozári Piroska mutatta be "Életmorzsák" c. novelláskötetét, saját illusztrációival, 
a Civil Közösségek Házában.  

* 
2008. ápr.15-én Futó László Pál háromdimenziós képeit tekintették meg az APKM tagjai a pécsi Dóm kőtár 
Galériájában, a festőművész tárlatvezetésével. 

* 
A pécsi Alkotó Pedagógus Képzőművészeti Műhely idén ünnepli 30 éves jubileumát, decemberben készülnek 
kiállítást rendezni. Az alkalomra kiadvánnyal is készülnek. 

* 
2008. május 17- július 13-ig szerepel D.Szabó Margit "Jég" című vegyes technikával készült alkotása a 
szegedi XII. Táblaképfestészeti Biennálén. 

* 
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2008. júniusában, a miskolci Képcsarnokban a Pasztellfestők Egyesületének nyílik kiállítása, melyen D.Szabó 
Margit és  Kapoli Ilona munkái vesznek részt. 

* 
2008. szeptember 10-én nyílik a debreceni Kölcsey Központban a Pasztellfestők jubileumi kiállítása, ahol D. 
Szabó Margit "Kövek"c. és Kapoli Ilona "Madarak"c. alkotása látható. 

 
 

GYÁSZHÍREK 
 
Mindannyian, akik ismertük és szerettük, megőrizzük emlékezetükben Radics István festőművész, 
nyugalmazott rajztanár, Nógrád megyei szaktanácsadó kollégánkat, aki 2008. április 13.-tól Nógrádmegyer 
temetőjében nyugszik.  

* 
Tisztelettel és szeretettel emlékezzünk kedves kollégánkra Sz. Győrfy Klára festőművészre, Apáczai-díjas 
kiváló tanárra, Fejér megyei rajz szaktanácsadóra, szakmai írások szerzőjére, akitől 82 éves korában, mint 
Tatatbánya díszpolgárától 2008. május 2.-án búcsúzott családja és városa a Síkvölgyi úti temetőben. 

 
Közérdekű információk 

 
Tagtársaink figyelmébe ajánljuk:  
Megjelent az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán 2007. novemberben tartott nemzetközi művészeti nevelési 
konferencia előadásai alapján összeállított Művészetek szerepe a személyiségfejlesztésben című kiadvány. A 
tanulmányok szerzői a művészetek személyiségfejlesztésre ható lehetőségeit vizsgálják az óvodáskortól az 
iskoláskoron át egészen a felsőoktatásig, bizonyítva a művészeti nevelés jelentőségét. A kiadvány elméleti és 
gyakorlati ismeretanyagot egyaránt tartalmaz. Napjaink felszínes ismereteket halmozó, elsivárosodó 
világában a művészeti nevelés kérdésköre különösen aktuális. Oktatóknak és hallgatóknak egyaránt 
javasoljuk. Bevezető ár: 2.900 Ft. Megvásárolható: AVKF Magister Jegyzetboltjában (2600 Vác, Konstantin 
tér 1-5.). Megrendelhető e-mailen és faxon: jegyzetbolt.magister@avkf.hu; Tel/fax: 27/511-158 (Postai úton, 
utánvéttel a feladás költsége kb. 1.000 Ft.) 

* 
A váci alkotótábort ezen a nyáron nem tudjuk indítani, az épület felújítási munkálatai miatt. PÁ 

* 
 

„Szivárvány 2008” Nemzetközi Gyermek Képző és Iparművészeti Pályázat, Zánka 
 

A pályázat értékelése április 12-én megtörtént. A beérkezett 6236 pályamunkából (kb. fele-fele arányban a 
magyar és külföldi) a zsűri 410 díjat adott ki. Korosztálydíjat- az adott korcsoport legjobbja, Fődíjat- valamely 
technikában a legjobbnak ítélt, Különdíjat- különleges teljesítményért ítélt oda a zsűri, ezen kívül számos 
Arany, Ezüst és Bronz diploma kerül majd kiosztásra a szeptember 20-i díjátadón. 
A zsűri tagjai voltak:  
Bene Kinga - a zánkai Gyermekalkotások Galériájának vezetője, rajz szaktanár; Kádár János Miklós –
festőművész, művésztanár; Szabó Gábor – szobrászművész, művésztanár; Szalay József – grafikus, 
művésztanár; Szekeres Károly – Munkácsy-díjas keramikus művész 
A díjazott 8 év feletti pályázóinkat tehetséggondozó táborba hívjuk, amelynek időpontja 2008. június 30 - 
július 5. Több műhelyben (festő, grafikus, tűzzománc, textil, szobrász) neves művésztanárok foglalkoznak a 
diákokkal, egyengetve útjukat akár a művészeti iskolák, főiskolák felé. 
A díjátadó ünnepségre és a díjazott munkák kiállítására szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 
2008. szeptember 20-án, 14 órakor a Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum Kht. Színháztermébe. 

A díjazottak listája és a díjazott munkákból néhány az alábbi linken megtekinthetők. 
További információ a 06-87/568-590 telefonon, vagy a bene.kinga@zanka.hu e-mail címen kérhető. 

* 

FONTOS! Kedves Kollégák, Tagtársak! FONTOS! 

Megalakulásunk óta formálódó tervünk, hogy létrehozzunk olyan dokumentumtárat, amely egybegyűjti és őrzi 
a tagság „szakmai arcát”, életrajzait, vallomásait a mi szép hivatásunkról. 
A részben már összegyűlt adatlapok mellett ez lehetne majd forrása egy valamikori MROE Emlékkönyvnek is. 
Aki szeretné, hogy pedagógusi portréját megörökítsük, megőrizzük, küldje el digitális formájú, vagy géppel írt, 
nyomtatott szakmai önéletrajzát, amihez az alábbi szempontok csupán kiindulási alapok! Jó lenne, ha a 
szárazabb adatok mellett a tapasztalatok szubjektív összegzésére, „hitvallásra” is vállalkoznátok. 
Idősebbektől természetesen kerekebb, fiataloktól folyamatosan bővíthető, nyitottabb életrajzokra 
számíthatunk. Örömmel vesszük pártoló tagjaink szakmai önéletrajzát is! 
Cím: MROE Bp, Petőfi S. u. 3.1052 vagy: Környeiné Gere Zsuzsa Bp, Vezér utca 59. A VI. 24. 1144 

mailto:jegyzetbolt.magister@avkf.hu
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SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ 
Fotóportré 
Név: ……………………………………….Születési idő: ……………Születési hely: ………………… 
Elvégzett iskolák; Nyelvtudás; Korábbi és jelenlegi munkahelyek, beosztás, munkahelyeken eltöltött idő 
(kezdő és befejező évszám); Tagságok szakmai szervezetekben; Kitüntetések; Pedagógiai alkotómunka 
(általános és tantárgypedagógiai specialitás, kísérlet, kutatás, szakkör, legfontosabb publikációk, pályázatok 
stb.); Művészeti tevékenység, legfontosabb kiállítások (néhány mű fotója); Az eddigi szakmai tapasztalatok, 
élmények summája (pl. a gyerekekről, tanítványokról, tantervekről, tankönyvekről, a mindennapi munkáról, 
munkaközösségekről, szaktanácsadásról, továbbképzésekről, konferenciákról, egyesületi életünkről stb.); 
Postacím; E-mail cím; Telefonszám; Mobilszám; Dátum. 

* 
 

 

„KAPTÁR” IFJÚSÁGI VIZUÁLIS MŰHELYARCHÍVUM HÍREI 

 
A KAPTÁR működtetéséhez önkéntes résztvevők jelentkezését várjuk 
(kiállítás rendezés, archiválás, stb.) Jelentkezni lehet a következő címen: 
1kaptar@gmail.hu Zombori Béla; 1031 Budapest, Arató Emil tér 1. (az 
Aquincumi Ált. Iskola szeparált oldalszárnya) 

 
 

NYÁRI MÚVÉSZTELEPEK 
 
Immár 3. alkalommal kerül megrendezésre a Zselickislaki Alkotótábor. Ebben az évben előreláthatólag 
Franciaországból is lesz egy művésznő és Olaszországból is várunk alkotókat. Eddig visszaigazolt magyar 
művészek- művésztanárok: Hendzsel Ilona- iparművész, Vanyúr István - szobrászművész, Sélley Miklós - 
fotóművész, Ficzere Mátyás - kerámikus, Lengyák István- művésztanár, Horváth Csaba Lajos- festőművész. 
Még néhány névvel lehet, hogy bővül a létszám.  
A tábor ideje: 2008 július 4- 13-ig. 
Előrelátható programok: A kaposvári Csiky Gergely Színház színészeinek előadóestje, éjszakai diavetítés a 
kertben, rockkoncert, egy balatoni nap. Fonyódi kiállítás ill. Balatonlellei látogatás (kis pinceszerrel). A tábor 
nyitása - a tábor, a falu, és a nemzeti zászló felvonásával – huszárok közreműködésével történik. A tábor 
nyitott a látogatók előtt! Az elkészült alkotásokból utolsó nap kiállítást rendezünk a helyi kultúrházban. 
Szeretettel látjuk a kollégákat és minden érdeklődőt! Bene János festőművész- táborvezető. 
 

Egyesületi hírek 
 

Folyamatosan várunk információkat a következő INFO számára, fogarasikata@t-online.hu címre, Word-ben 
szerkesztve! 

* 
Az éves tagdíj 3000 Ft, nyugdíjasoknak, GYES-en, GYED-en levő anyukáknak, diákoknak 
(posztgraduális képzésben résztvevőknek is) pedig 1500 Ft. Kérjük tagjainkat, hogy a mellékelt 

csekken, vagy átutalással rendezzék tagdíjukat a MROE számlájára OTP 1170601620461067, hogy 

működőképesek legyünk.  
Az új, hologramos, arcképes tagkártyák készítése folytatódik! A kép nélküli tagkártyákat le kell cserélni 2008-
ban, mert a régi formátum elvesztette érvényességét: ehhez szükség van egy nem túl régi fotóra. Ez lehet 
szabványos igazolványkép, esetleg digitális fotó (utóbbi e-mailben is elküldhető a mroe@freemail.hu  címre). 
(Jóska, jó ez így?) 
A jövőben tagkártyánk hasznosságát fokozottan tapasztalhatjuk, miközben a múzeumok emelik áraikat, 
megszüntetik a kedvezményeket. A MROE a múzeumokkal egyenként igyekszik megállapodni, hogy 
érvényre jusson a külföldön már számos helyen elért kedvezményes, és sok helyen ingyenes belépési 
lehetőség. Kérjük tagtársainkat, ha bárhol elutasítást tapasztal, értesítse a vezetőséget az adott múzeum 
nevéről, címéről, hogy eljárhasson a siker érdekében.   
 
E-mail: mroe@freemail.hu 
1052 BUDAPEST, Petőfi Sándor u. 3. (az átjáróban, a Magyar Pedagógiai Társaság Irodájában)      
Számlaszám: OTP 11706016-20461067                                 Adószám : 19024316-1-43 
MROE vezetősége: 
Dr. Gaul Emil elnök; Szalay József főtitkár  
Környeiné Gere Zsuzsánna, Pázmány Ágnes, Zombori Béla, Bene Kinga, Győriné Fogarasi Katalin, Sípos Endre vezetőségi 
titkárok 
Wiedermanné Éltető Mária EB elnök 

* 
Felelős kiadó: Dr. Gaul Emil 
Szerkesztő: Gy. Fogarasi Katalin 
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